## 浙江杭萧钢构股份有限公司

## 澄清公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

2007 年 7 月 9 日《第一财经日报》发表了"中基安哥拉部分合同被取消业内建议抗萧停牌"的报道。该报道称安哥拉重建委员会取消了和中基公司的部分合同,从而使得杭萧钢构与中基公司签署的 344 亿元合同再现风险。同日,中央电视台经济频道在《经济信息联播》栏目中也以"巨额合同又生变数 杭萧钢构今天特别停牌"为题对杭萧钢构与中基公司签署的 344 亿元合同的继续履行提出了质疑。

公司董事会针对该报道所述内容,就本公司与中基公司签署的 344 亿合同是否存在不持续履行问题向中基公司发出工作函进行了求证,并通过电话与中基公司高层进行了确认。 2007 年 7 月 10 日接到中基公司书面声明:中基公司与杭萧钢构所签订的 344 亿的安居工程项目运作正常。中基公司负责人也通过电话向公司表明原合同继续履行的态度。

截止到目前为止,公司与中基公司签订的相关合同正在履行过程中。第一批 32 栋住宅钢板于 2007 年 5 月底全部采购到公司,其中 6 栋住宅主构件已经发运并离港,配套材料计划于 2007 年 7 月离港;8 栋住宅构件及配套材料已基本生产完毕,并准备于 2007 年 7 月离港;其余 18 栋住宅钢构件已开始生产;目前中基公司开出的第一张信用证 1430.174566 万元美金已全部议付。目前施工现场正在进行内部道路平整、临时设施搭建、公房基础已经开挖,部分基础已交由业主、监理、设计院组织验槽。

公司于近日向中信集团办公厅发出求证函,请求中信集团就所签订的社会住房项目是否与中基公司的安哥拉家园项目为同一项目、中信集团所签订的社会住房项目是否会影响我公司安哥拉项目的履行问题能够给公司以明确答复。截至目前为止,公司未收到中信集团的书面答复。

公司董事会郑重提醒广大投资者注意投资风险,同时关注公司关于安哥拉项目的历次公告,理性投资。《上海证券报》为公司指定的信息披露报纸,公司将严格按照有关法律法规的规定和要求,及时做好信息披露工作。

特此公告。

浙江杭萧钢构股份有限公司董事会 二〇〇七年七月十一日